## 利华益维远化学股份有限公司 关于10万吨/年高纯碳酸二甲酯项目的投产公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

利华益维远化学股份有限公司(以下简称"公司")2021年首次公开发行人民币普通股(A股)股票的募投项目之一"10万吨/年高纯碳酸二甲酯项目"近日打通全部流程,生产出合格产品,进入试生产阶段。

## 一、项目基本情况

公司募投项目"10万吨/年高纯碳酸二甲酯项目"主体工程于2021年11月开始建设,并配套建设了相应公用工程,近日正式投产并生产出合格产品。

## 二、项目对公司的影响

本项目的投产,将有效增加公司的碳酸二甲酯产品产能,使公司产品结构更加丰富,产业链进一步延伸,生产的碳酸二甲酯产品可作公司自有聚碳酸酯装置的原材料,另有部分产品外售,有助于强化公司竞争优势,提升公司盈利能力,为公司长远发展奠定基础。

公司将积极推进后续试生产工作,并根据工作进展情况及时履行信息披露义务。未来产品可能存在市场环境变化,项目效益不及预期的风险。敬请广大投资者理性决策、注意投资风险。

特此公告。

利华益维远化学股份有限公司董事会 2023年1月30日